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ÜBER UNS UNSERE SERVICES

REM-Service ist ein mittelständisches 
Dienstleistungsunternehmen mit Sitz in 
Lorch, ca. 40km östlich von Stuttgart. 
Unsere Kernkompetenz umfasst flexible 
Baugruppenmontage und 100%- Kont-
rollen – auch in großen Mengen. 

Durch unsere flexiblen Mitarbeiter und 
unseren Hol- und Bringservice können 
wir kurzfristig auf Ihre Engpässe reagie-
ren.

•	 info@rem-dienstleistungen.de
•	 0178/7358855
•	 rem-dienstleistungen.de
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SORTIEREN

Hol- und Bringservice
Wir holen Ihre Ware direkt aus dem Fertigungs-
bereich ab, sodass Sie Ihre Fläche weiterhin 
komplett nutzen können. Nach der Bearbeitung 
liefern wir verkaufsfertig zu Ihrem Wunschtermin 
wieder an. Wir unterstützen Ihre Logistiksysteme 
und gestalten unsere Lieferscheine so, dass Ihre 
Lagerbuchungen jederzeit nachvollziehbar blei-
ben.

•	 Eigener Fuhrpark
•	 Termingerechte Lieferung
•	 Flexible Terminierung

100%- Qualitätskontrollen
Sie haben einen Kapazitätsengpass und benötigen 
Unterstützung, um Waren manuell zu sortieren 
oder nachzuarbeiten?
Wir verfügen über entsprechende Ressourcen 
und Qualifikationen, um Ihnen eine „0-Fehler-
Auslese“ zu garantieren.

•	 Weit über 100 Mitarbeiter
•	 Spät-, Nacht- und Wochenendschichten
•	 Geschultes und hochmotiviertes Personal

ESD-Sortierung
Beim Sortieren beachten wir, ob für Ihre elektro-
nischen Bauteile eine ESD-Anforderung besteht. 
Ihre Ware wird dann in einem abgeschirmten 
ESD-Bereich sortiert und je nach Verpackungs-
anforderung wieder ESD-gerecht verpackt. 
Während dem kompletten Durchlauf achten wir 
auf optimalen Schutz gegen elektrostatische Ent-
ladung.
-	 ESD-Arbeitsplätze und Lagerflächen
-	 3-Schichtsystem möglich
-	 Geschultes Personal für ESD-Anforderung



BAUGRUPPENMONTAGE

Sie wollen die Kapazitäten auf Ihre Kernkompetenzen konzentrieren und suchen Entlastung im Bereich Baugrup-
penmontage? Dann sind Sie bei REM-Service genau richtig. 
Unser Montageservice bietet Ihnen eine zuverlässige und schnelle Montage von Kunststoffbaugruppen, Montage-
baugruppen, Kabelverbindungen und Systembaugruppen. Termintreue ist hierbei unser oberstes Gebot – hierauf 
sind alle unsere Mitarbeiter fokussiert und Prozesse ausgelegt.
Gerne holen wir die Ware bei Ihnen vor Ort ab, um Ihnen den Prozess zu erleichtern. 

Unsere gut strukturierten Arbeitsabläufe und kompetenten Mitarbeiter gewährleisten eine hervorragende Quali-
tät.  
Hierbei stellen wir Ihnen einen Ansprechpartner zur Verfügung, der Sie wähend des gesamten Ablaufs begleitet.
Wir sind stolz darauf, unseren Kunden einen erstklassigen Service zu bieten und freuen uns darauf, Ihnen bei Ihren 
Montagebedürfnissen zu helfen.

•	 Änderungsmanagement
•	 geschultes Fachpersonal
•	 Spät-, Nacht- und Wochenendschichten
•	 Flexibilität und Termintreue 
•	 Komplette Dokumentation
•	 Hol- und Bringservice



Einmal im Jahr steht die Inventur an. REM-Service ist ein starker Partner an Ihrer Seite – profitieren Sie von der 
professionellen Organisation und fachgerechten Umsetzung Ihrer Inventur. 
Verlassen Sie sich auf unsere Fachkompetenz und perfekt abgestimmte Lagerlösungen! Vom Erstgespräch über die 
Bestandsaufnahme bis hin zu Feedbackgesprächen setzen wir Ihre Bestandsaufnahme individuell um. Unsere lang-
jährige Erfahrung im Bereich Inventuren prägt unser Know-how, sodass wir Ihnen unsere bestmögliche Leistung 
bieten können.

Viele unserer Kunden haben nicht die Kapazität, eine 
eigenständige Inventur durchzuführen. Dafür haben Sie 
weder die Zeit noch die Mitarbeiter. REM-Service kann 
mehr als 100 erfahrende Mitarbeiter gleichzeitig einset-
zen, sodass wir Ihre Inventur innerhalb von 8 Stunden 
ohne Qualitätsverlust fertigstellen können.
Mit unserer leistungsfähigen Technik erfassen wir mit 
höchster Qualität und Genauigkeit.
Durch unsere Flexibilität führen wir die Inventuren durch 
wann es Ihnen passt. Ob nach Ladenschluss oder wäh-
rend den Öffnungszeiten, unsere Mitarbeiter führen die 
Inventur mit hoher Geschwindigkeit und Genauigkeit 
durch.
Verzichten Sie auf kostenintensive Überstunden Ihres 
Personals, konzentrieren Sie sich auf Ihr Kerngeschäft 
und überlassen sie das Zählen, Wiegen und Messen uns.

•	 Individuelle Bestandsaufnahme
•	 Komplettservice
•	 Datenbereitstellung
•	 Strukturierte, schnelle und genaue Durchführung

INVENTUREN



KONFEKTIONIEREN

Am Ende jedes Fertigungsprozesses stehen einzig-
artige und exquisite Produkte. Während Sie sich 
auf die Produktion und Entwicklung der Produkte 
konzentrieren, sorgen wir dafür, dass Ihre Produkte 
sauber verpackt, etikettiert und versendet werden.

Unser Unternehmen bietet ein breites Spektrum 
von Lagerlogistik, Konfektionierung und Verpa-
ckungsdienstleistungen, einschließlich Gesamt- und 
Teilverpackungen und Endverpackungen an. Als lang-
jähriger Dienstleister im Bereich Konfektionierung 
sind wir, die REM-Service, Ihr idealer Partner. Ganz 
gleich ob Kleinteile, Ersatzteile, Werbeartikel oder 
dergleichen - WIR sind für SIE da!

Mit weit über 100 flexiblen Mitarbeitern konfektio-
nieren und liefern wir termingerecht und in höchs-
ter Qualität. Dabei liegt uns der sorgfältige Umgang 
mit Ihren Produkten am Herzen.

Gemeinsam mit Ihnen erarbeiten wir ein Ver-
packungskonzept, dass individuell auf Ihr Produkt 
abgestimmt ist;
Kombiniert mit über 2000m² Lagerflächen ermög-
licht es Aufträge in höheren Mengen zwischenzula-
gern und zu verarbeiten.

VERPACKEN

ETIKETTIEREN

Wir bringen Ihre Produkte in die richtige Form 
und Größe. Ob verpacken, umpacken, kitting oder 
einpacken – gerne übernehmen wir Ihre Konfektio-
nierungsarbeiten - auch Spät-, Nacht- und Wochen-
endschichten. 
Wir bieten Lohnverpackung bzw. Copacking oder 
auch Kit-Packing genannt, für alle Arten von Pro-
dukten an.
Wir verpacken für Sie vielseitig, wirtschaftlich und 
termingenau.

Wir geben Ihrem Produkt ein Gesicht! Sie haben in 
Ihrem Betrieb kurzfristige Sonderaktionen, wie Be-
stückungen oder Etikettier-/Kuvertier- und Klebe-
arbeiten? Auf uns ist Verlass!



Ihre Produktion braucht mehr Platz? Sie sind auf der Suche nach einer effizienten Logistik? Sie wollen Ihr Lo-
gistikteam entlasten, oder ein Zwischenlager aufbauen?
Bei uns bekommen Sie das Komplettpaket!

Angefangen bei der Abholung der Ware, über die Weiterverarbeitung der Produkte, die Konfektionierung und 
Lagerung bis zum Versand übernehmen wir alles für Sie, egal ob einzelne Prozessschritte oder die komplette 
Logistik.

Wir helfen Ihnen gerne dabei, Ihre Logistikprozesse zu optimieren und Ihre Ressourcen effektiver einzusetzen, 
damit Sie sich auf Ihr Kerngeschäft konzentrieren können. Zusammen mit Ihnen konzipieren wir Ihre geeigne-
te Logistiklösung, ausgelegt auf Ihre Ansprüche.

Sie können Ihre Ware liefern lassen oder von uns abholen lassen, wir verarbeiten Ihre Produkte, verpacken 
und etikettieren sie und bereiten sie auf den weiteren Versand vor.
Unser eigenes Transportteam steht Ihnen zu Verfügung, welches Ihre Ware schnell und sicher zu Ihrem 
Wunschort bringt. 
Durch unser großes, flexibles und zuverlässiges Team garantieren wir Ihnen auch bei kurzfristigen oder Son-
deraufträgen eine termingerechte und angenehme Zusammenarbeit.

LOGISTIK



 LAGER 

An unseren Standorten lagern wir alles von Roh-, Halb- und Fertigwaren unter besonderen und zum Teil extremen 
Bedingungen im Indoor- sowie Outdoorbereich. 
Auf mehr als 2000qm Lagerfläche bieten wir alle Lagerdienstleistungen an
Warenabholung und Retoure führen wir zuverlässig und selbständig für Sie durch.

•	 Schnelle Reaktionszeiten
•	 2000 qm Lagerfläche
•	 Abholung und Anlieferung
•	 Versand an Endkunden
•	 Be- und Entladen



Lorch 

Backgnang
 Mühlacker

Seißen

UNSERE STANDORTE

Lorcher Straße 34,  
73547 Lorch-Waldhausen

Fabrikstraße 76H, 
71522 Backnang

Herrenwaag 39, 
75417 Mühlacker

Leinenstraße 44, 89143 
Blaubeuren-Seißen

info@rem-dienstleistungen.de   |   0178/7358855   |  rem-dienstleistungen.de

WIR FREUEN UNS AUF IHREN AUFTRAG!


